



## **В Великом Устюге возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий в отношении двух полицейских (ВИДЕО)**



Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области в отношении двух участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Великоустюгскому району возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий.

Вечером 11 апреля 2023 года в полицию поступило сообщение об избиении 44-летнего жителя г. Великий Устюг. Для разбирательства по существу полученной информации по месту жительства звонившего прибыли два участковых уполномоченных, которые, по мнению следствия, необоснованно применили в отношении заявителя физическую силу. Преступная деятельность фигурантов была выявлена и пресечена оперативными подразделениями



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

региональных управлений ФСБ и МВД. По результатам оперативных материалов территориальным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 286 УК РФ.

В настоящее время один из злоумышленников – мужчина 1985 г.р. задержан в порядке ст. 91-92 УПК РФ, следствие будет ходатайствовать об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В отношении подозреваемой женщины 1983 г.р., в виду ее роли и степени участия в преступлении, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, в целях обеспечения установленного порядка уголовного судопроизводства следствие будет ходатайствовать перед судом о применении к ней меры процессуального принуждения - отстранение от должности.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение следственных действий.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1786848>